

С момента вступления в силу положений Федерального закона от 21.10.2013 № 274-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и Федеральный закон «О рекламе» в связи с принятием Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» прошло уже три с лишним месяца, однако далеко не все приступили к его исполнению.

Специалистами Роспотребнадзора с целью профилактики нарушений Закона проведены рабочие встречи в 302 предприятиях и организациях, основной акцент делался на учреждения образования и здравоохранения, органы власти различных уровней, учреждения социальной сферы, организации представляющие развлекательные услуги. Работа в данном направлении продолжается.

Контрольные мероприятия в 2014 году показывают, далеко не во всех организациях установлены специальные запрещающие знаки, оборудованы места для курения. Продолжают фиксироваться факты курения на территориях общеобразовательных и лечебных учреждений.

Между тем, в соответствии с изменениями, внесенными в статьи 23.13 и 23.49 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, должностные лица Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай наделены полномочиями возбуждать и рассматривать дела об административных правонарушениях, предусмотренных:

- частями 1 и 2 статьи 6.24 «Нарушение установленного федеральным законом запрета на курение табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах»;

- частями 1-3 статьи 6.25 «Несоблюдение требований к закону о запрете курения, к выделению и оснащению специальных мест для курения табака, либо неисполнение обязанностей по контролю за соблюдением норм законодательства в сфере охраны

здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака»

- частью 1 статьи 14.3.1 «Спонсорство табака, стимулирование продажи табака и табачной продукции или табачных изделий или потребления табака либо реклама табака, табачной продукции, табачных изделий или курительных принадлежностей»

- частями 1-3 статьи 14.53 «Несоблюдение ограничений и нарушение запретов в сфере торговли табачной продукцией и табачными изделиями»

За нарушение вышеперечисленных статей КоАП РФ предусмотрены меры административной ответственности:

- на граждан – от 500 до 5000 рублей;

- на должностных лиц – от 5000 до 50000 рублей;

- на индивидуальных предпринимателей от 30000 до 50000 рублей;

- на юридических лиц от 30000 до 150000 рублей.

Уважаемые юридические лица и индивидуальные предприниматели, жители региона! С целью сохранения здоровья земляков и во избежание крупных административных штрафов, призываем всех принять срочные меры по выполнению требований законодательства!